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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 466

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/8/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O mundo globalizado trouxe muitas perspectivas novas e desafios significativos para todos os segmentos e, na Educação, este desafio se intensifica diariamente com a exigência de novas tecnologias ao alcance dos alunos e profissionais da educação, inclusive formação para tal questão.

Encontramos programas da União e Governo Estadual que buscam auxiliar os municípios neste tema como a recente lei aprovada para fomentar o Programa Escola de Tempo Integral:

“Com a LEI Nº 14.640, DE 31 DE JULHO DE 2023 fica instituído o Programa Escola em Tempo Integral, no âmbito do Ministério da Educação, com a finalidade de fomentar a criação de matrículas na educação básica em tempo integral e dentre suas assistências técnicas para alcançarem as metas prevista abrangerá ações que visem, entre outros fins:
 I - ao aprimoramento da eficiência alocativa das redes;

 II - à reorientação curricular para a educação integral;

 III - à diversificação de materiais pedagógicos;

 IV - à criação de indicadores de avaliação contínua. ”

Paralelamente ao fato exposto, encontramos nas metas apresentadas pelo Secretário de Desenvolvimento Econômico, Jorge Lima, a preocupação em investir na tecnologia com a certeza do sucesso nos indicadores de desenvolvimento do Estado. A perspectiva desse investimento aumenta nossa inquietação em entender como estão os investimentos em nossa cidade para caminhar no sentido do sucesso da aprendizagem de nossos alunos.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Educação CLÁUDIA MARIA GABRIEL, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, as seguintes informações: 

1- Quais e quantas escolas estão com acesso à internet em todo espaço escolar ou em quais espaços a internet alcança?

2- Que equipamentos tecnológicos os alunos e profissionais da educação tem acesso para uso individual ou coletivo?

3- Existe proposta pedagógica de uso da tecnologia em sala de aula, principalmente em escolas de tempo integral?

4- Quais são os cursos de formação continuada oferecida aos usuários das tecnologias implantadas nas escolas municipais?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de agosto de 2023.
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